
 
Πύρνα: Νέο Πρόγραμμα Εκδηλώσεων 

 
 
 
Δυναμικά ξεκινά το νέο πρόγραμμα εκδηλώσεων της Πύρνας, η οποία φέτος συμπληρώνει 20 χρόνια 
λειτουργίας. Το πρόγραμμα της Πύρνας, για την περίοδο Φεβρουαρίου –  Ιουνίου 2015, περιλαμβάνει 
σειρά ομιλιών διακεκριμένων προσωπικοτήτων από το χώρο των γραμμάτων & τεχνών, δημιουργικών 
εργαστηρίων,  μοναδικών  ξεναγήσεων  και  αξέχαστων  ταξιδιών.  Παράλληλα,  η  Πύρνα  διοργανώνει 
εορταστικές  εκδηλώσεις,  όπως  βραδιά  αποκριάς  στου  Ψυρρή,  Κυριακάτικο  brunch  με  ξεχωριστές 
γεύσεις, αλλά και πάρτυ γενεθλίων για τα 20 χρόνια λειτουργίας της! 
 
Το Πρόγραμμα της Πύρνας περιλαμβάνει: 
 
Κύκλους Ομιλιών 
Στο  νέο  κύκλο  ομιλιών,  η Πύρνα φιλοξενεί  γνωστές  προσωπικότητες  από  τον  χώρο  των  Τεχνών,  των 
Γραμμάτων,  των  Επιστημών  κ.ά.  Οι  ομιλητές  θα  αναπτύξουν  θέματα  πολιτιστικού,  ιστορικού  και  όχι 
μόνο  ενδιαφέροντος,  για  όσους  επιθυμούν  να  διευρύνουν  τις  γνώσεις  τους.  Μεταξύ  των  ομιλητών 
διακρίνονται ο επίκουρος καθηγητής Νεότερης Ιστορίας στο Α.Π.Θ., Δημήτρης Λυβάνιος (έναρξη 9/02), 
ο  εικαστικός  καλλιτέχνης  Κώστας  Ιωαννίδης  (έναρξη 11/02),  η  φωτογράφος  και  συνεργάτης  Εθνικού 
Θεάτρου, Λυρικής Σκηνής, Στέγης Γραμμάτων & Τεχνών κ.ά., Μαριλένα Σταφυλίδου (έναρξη 18/02), η 
αρθρογράφος και Πολιτική Επιστήμων, Υπ. Δρ. Ισλαμικών σπουδών στο University of Wales Trinity Saint 
David, Ειρήνη Κακουλίδου (έναρξη 5/03), ο σκηνοθέτης και σκηνογράφος Πάρις Μέξης (έναρξη 30/04), 
η συγγραφέας και καθηγήτρια Κλινικής Ψυχολογίας στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, Φωτεινή Τσαλίκογλου 
(6/05), ο Δρ. Βυζαντινής Αρχαιολογίας, Σταύρος Αρβανιτόπουλος (έναρξη 13/05) κά. 
Εργαστήρια 
 
Μέσα από τα εργαστήρια που διοργανώνει η Πύρνα, οι συμμετέχοντες έχουν την ευκαιρία να εξελίξουν 
τις  δεξιότητές  τους  σε  διάφορους  τομείς.  Από  αυτά  ξεχωρίζουν  η  «Λέσχη  Ανάγνωσης»  και  η 
«Δημιουργική  Γραφή»  με  τη  συγγραφέα  Αμάντα  Μιχαλοπούλου  (έναρξη  9/02),  το  «Ελεύθερο 
Εργαστήρι  Ζωγραφικής»  με  τη  ζωγράφο Μαριάννα  Γαβριήλ  (έναρξη  12/02),  το  σεμινάριο  «Ισπανική 
Γλώσσα μέσα από  την ποίηση  του Tango»  με  την φιλόλογο  του Πανεπιστημίου Αθηνών Marta Silvia 
Dios Sanz. Οι συμμετέχοντες θα έχουν επίσης την ευκαιρία να μυηθούν στον κόσμο της τεχνολογίας με 
τα εργαστήρια «IPAD: Ένα διαδραστικό παράθυρο στον κόσμο» (έναρξη 24/02). 
 
Μαθήματα Μαγειρικής 
Στην ειδικά διαμορφωμένη κουζίνα της Πύρνας, η Ρενέ Βαρουτσή συντονίζει μια σειρά συναντήσεων 
κατά τις οποίες Έλληνες και ξένοι chefs θα δημιουργήσουν gourmet μενού για φιλικές βραδιές, αλλά 
και για το καθημερινό τραπέζι. Ο Chef της Γαλλικής Πρεσβείας, Jean‐Marie Hoffman, θα παρουσιάσει 
γεύσεις της Νότιας Γαλλίας (30/04), η ιδιοκτήτρια του εστιατορίου «Στου Ζοζέφ» στην Άνδρο, Κατερίνα 
Ρεμούνδου, θα μαγειρέψει νηστίσιμες Σαρακοστιανές λιχουδιές (5/03), ο Χριστόφορος Πέσκιας θα μας 
μυήσει στα μυστικά της Ασιατικής κουζίνας (27/05), ενώ η Food Stylist Art de  la table Specialist, Άννα 
Μαρία Μπαρού, θα μας μάθει να φτιάχνουμε και να παρουσιάζουμε απλά, αλλά εντυπωσιακά finger 
food για παιδικά πάρτυ (14 & 28/02). 
 
Φιλικές Βραδιές και εκδηλώσεις 
Η Πύρνα προσκαλεί τους φίλους της να διασκεδάσουν μαζί σε μία ξεχωριστή αποκριάτικη βραδιά στο 
Μεζεδοπωλείο «ΑΚΟΡΝΤΕΟΝ» (19/02), να δοκιμάσουν αυθεντικό τσάι από τη Σρι Λάνκα (15/03), αλλά 
και να απολαύσουν Κυριακάτικο Brunch στο φιλόξενο χώρο της (15/03). Φυσικά, από τις εκδηλώσεις δε 
θα μπορούσαν να λείπουν τα «Πυρνοτεχνήματα», όπου μέλη και φίλοι  της Πύρνας,  επαγγελματίες ή 
ερασιτέχνες με ταλέντο, εκθέτουν τα έργα τους και μοιράζονται μαζί μας το μεράκι τους (4 & 5/04). 
 
Ξεναγήσεις – Ταξίδια 



Για  άλλη  μία  χρονιά  η  Πύρνα  διοργανώνει  για  τα  μέλη  της  πολλές  ενδιαφέρουσες  και  πρωτότυπες 
ξεναγήσεις. Παράλληλα, από τα τέλη Μαρτίου προγραμματίζει τα περιζήτητα; πολυήμερα ταξίδια στο 
εξωτερικό, αλλά και σύντομες αποδράσεις σε κοντινούς προορισμούς. 
 
Προγράμματα για παιδιά 
Η Πύρνα,  με  σκοπό  τη  δημιουργική ψυχαγωγία  των  παιδιών,  όπως  κάθε  χρονιά  έτσι  και  φέτος  έχει 
σχεδιάσει  ποικίλες  εκδηλώσεις  που  περιλαμβάνουν  θεατρικά  παιχνίδια  με  την  παιδαγωγό  Μαρία 
Λαγωνίκα  (κάθε  Παρασκευή,  έναρξη  13/02),  παιχνίδια  με  τον  Καρνάβαλο  με  μουσική,  χορό  και 
γαϊτανάκι  από  την  ομάδα  «Κόκκινη  Κλωστή»  (14/02),  εργαστήρι  κατασκευής  μαριονέτας  από  τον 
εκπαιδευτικό‐κουκλοπαίκτη Σπύρο Παπαχρήστου (έναρξη 28/02), εκπαιδευτικού χαρακτήρα εκδρομές 
στην  Ολυμπία  και  την  Στυμφαλία,  κυνήγι  θησαυρού  στο  Ναύπλιο  με  την  Trekking  Hellas  (9/05), 
εργαστήρι  ζαχαροπλαστικής,  με  την  Food  Stylist  and Art de  la  Table  Specialist  Άννα Μαρία Μπαρού 
(7/04),  παιχνίδια  στον  κήπο  της  Πύρνας  από  την  ομάδα  «Παι‐ζωντας»  (16,  23  &  30/05),  κ.α.  Το 
αναλυτικό  πρόγραμμα  δημιουργικών  δραστηριοτήτων  για  παιδιά  βρίσκεται  στην  ιστοσελίδα 
www.pyrna.gr. Διατίθεται και σε έντυπη μορφή στη στέγη της Πύρνας. 
 
 
πηγή: CSRnews 

02/02/2015 


